

Háziverseny egy év után



A Tessedik Sámuel Lovas Egyesület megalakulásának első évfordulóján rendezett házi fogathajtó versenyt a közelmúltban, Ezüstszőlőben. Az egyesület tagjainak és hozzátartozóinak részvételével zajlott háziverseny egyúttal jó hangulatú baráti találkozó is volt, melyen felelevenítették az elmúlt esztendő nevezetes eseményeit, s természetesen szóba kerültek a következő év tervei is.

Kakas pörkölt az Őszi Napfényben



Az úgy kezdődött, hogy az Őszi Napfény Átmeneti Otthon lakói is ott voltak nyáron az ezüstszőlői Aratónapon, ahol nem csak sok látnivaló, de sok finom enivaló is csábította a látogatókat. A hazaérkező idős emberek nagyon rákiván-

koztak a kakas pörköltre. Addig-meddig, mígnem elhatározták, közösen megveszik az alapanyagot és az otthon dolgozóinak segítségével elkészítik a saját pörköltjüket. A két szárnyas húsa összesen 10 kiló 50 dekát nyomott, az otthon kertjében lévő bográcszó helyen legalább 3 órát főtt, jutott belőle bőven mind a 24 idős embernek. S ha már ilyen szépen fehér asztal mellé ültek, egyúttal köszöntötték az Erzsébeteket, Katalinokat is. Bár ezen a napon, november 21-én, nem is az őszi napfény hanem inkább az őszi köd jellemezte az időjárást Szarvason, azért mindenki örült a nem mindennapi eseménynek.

A szarvasiak méltányolják

A közelmúltban lapunkban is megjelent a tudósítás arról, hogy az Ótemető Alapítvány felújította az 1831. évi kolerajárvány áldozatainak Evangélikus Ótemetőben lévő sírmlékét. Ezzel kapcsolatos az a levél, melyet Babák Mihály polgármester bocsátott szerkesztőségünk rendelkezésére. A levél tartalma a következő:

Polgármester Úr!

Tisztelettel üdvözlöm és jó egészséget kívánok. Mindszenteckor, illetve az utána lévő napokban vidéki rokonokkal a temetőben jártunk virágokat hordtunk a rokonaink sírjára és

láttuk, hogy az Ótemető északi oldalán lévő, majdnem 200 éve kolerában elhaltak sírmléke milyen szépen rendbe van hozva. Szarvasi lakosok is sokan észrevették ezt a figyelmességet, hogy vannak még komoly vezetők, akik gondolnak az elő-

deinkre, akik abban a szörnyű betegségben haltak meg. Én az ő nevükben hálás köszönetem tolmácsolom azoknak, akik ebben tevékenykedtek...

Prifer János

U.i. Nagyapámtól hallottam, aki 1861-ben született, ő is az idősek elmondása szerint, hogy a hullákat lepedőbe vagy pokrócba és a gyerekeket zsákba tekerték és úgy eresztették le a közös sírba, és leöntötték mésszel.

Röviden

Télapó-város Sportnap

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete és az MTT SZ Szabadidős és Lövészklub november 26-án vasárnap délelőtt 9.00 órától a Petőfi úti Sportszarnokban Télapó-város sportvetélkedőt tart. A sportnap keretében óvodásoknak és iskolásoknak külön-külön játékos sorversenyt rendezünk. A nagyobb gyerekek és a felnőttek íjászatban, lövészetben és dartsban mérhetik össze tudásukat. A gyerekeket meglepetés várja!

A rendezvényen a részvétel ingyenes, azt a Vásártéri Részönkormányzat támogatja. Gyertek el minél többen!

Évzáró vacsora

Évzáró Mikulás napi vacsoráját rendezi az Aranykor Nyugdíjas Egyesület december 9-én 18.00 órától, a Vasipari Étteremben. A rendezvényre a jegyek az ügyeleten és a bizalmiknál átvethetők (kedden-pénteken 9-11 óra között). Rendezvényünkre tisztelettel várjuk tagjainkat és az érdeklődő barátainkat. Menü: birkapörkölt vagy vegyes sült. Jegyek: 1000 Ft/fő. Zene – tombola!

Vezetőség

Vacsora

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet december 16-án 18 órától vacsorát tart. Helye: Vasipari Étterem. Jegyek az ügyeleten megváltathatók 1000 forintos áron. (Az ügyeletre a művelődési ház hátsó bejáratán lehet bemenni.)

Lázár Lajos, elnök

Játzóház

A „Napfény” Óvodában december 2-án, délelőtt 9 órától 11 óráig Karácsony előtti játzóházat tartunk, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Karácsonyi kézműves kiállítás

November 25-én, szombaton 18 órakor nyílik Békészentandrás, a könyvtár galériáján a szentandrásai kézművesek szokásos karácsonyi kiállítása. A kiállítás anyaga egyrészt ötlettel szolgálhat a látogatóknak a karácsonyi ajándékok elkészítésében, illetve a kiállításon látható tárgyak egy része meg is vásárolható, vagy megrendelhető.